
 

  

 

「上小スポーツの日 2021」を無事終えることがきました。 

保護者の皆様には、感染防止対策のご理解、ご協力を頂き有り 

難うございました。また、育友会の本部・保体部皆様のご協力のおかげで、大会 

をスムーズに運営することができました。本当にありがとうございました。 

「上小スポーツの日 2021」を通して、子どもたち一人一人の頑張っている姿に元気と感動をもらいま

した。友達同士、他学年同士で頑張っている時間を共有することの大切さを実感しました。また、子どもた

ちは、見に来てくださったお家の人の応援に手を振り、笑顔で応えていました。子どもたちの成長をみんな

で見ることができて本当に良かったです。演技・競技はしっかり撮影して頂いていると思いますので、ここ

では、、その他の場面をっご紹介いたします。 

開会式前の準備 

 

 

 

 

 

いろいろな場面の裏方さん 

上小スポーツの日 2021の様子（６月５日土曜日） 

◆朝早くから、役員・保体部さんが受付や場内整理

のお手伝いに来て下さいました。前日の雨で、運動

場の児童退場位置の水はけが悪かったので会長・副

会長さんにも手伝ってもらってスポンジで水を吸

い取りました。児童席の椅子の基準だけ並べてくれ

ています。この後、6年生が全部並べてくれました。 

9 時前、いよいよ「上小スポーツの日 2021」の開

会式が始まります。 

◆放送担当、大会進行、

大会準備、受付、児童管

理、救護等、全職員で大

会の裏方をしてくれま

した。本当に有り難うご

ざいました。 



みな皆さん。皆さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

閉会セレモニー！6 年生が閉めてくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆開会式での児童会会長さんのあいさつです。堂々と落ち着いて言うことができました。ラジ

オ体操では、朝礼台に上がり、体いっぱい使ってラジオ体操をしてくれています。放送委員や

体育委員の児童が前半、後半に分かれて開会の運営のお手伝いをしてくれていました。放送で

は、マイクの調子が悪かったのですが、何回も挑戦してしっかり言えて、ほっと、一安心。 

ライン引きのこつを先生に教えてもらいながら何度も白線を引いてくれました。 

◆皆さんのことを、教室、運動

場、そして「エノキ」が待って

います。また、みんなで頑張っ

ていきましょう。(*^o^*) 

◆最上級生の６年生は、閉会式をダンス・組み体操・挨拶のセレモニーでしっかりと締めくくってくれま

した。1 年生から 6 年生の皆さん。火曜日から学校が始まります。「上小スポーツの日 2021」で頑張っ

たことを一人一人が自信に持ってこれからの学校生活に生かしてほしいと思います。本当に感動を有り難

う。 

皆さん！お疲れ様でした。

練習の成果は、発揮できま

したか？例年のような運

動会では、ありませんでし

たが「上小スポーツの日２

０２１」を無事終えること

ができました。 


